

知识产权进企业,精准服务促发展

“聊知先锋”服务队走访聊城经济开发区企业

11月28日,“聊知先锋”服务队走访聊城经济开发区企业,开展知识产权精准服务,助力企业健康发展。

“聊知先锋”服务队先后到山东瑞捷新材料有限公司、聊城北科新材料科技有限公司和聊城百思特游艇有限公司走访调研,参观了生产现场和创新平台,听取了企业技术负责人关于技术创新和知识产权创造、运用、保护方面存在的问题和需求。山东瑞捷新材料有限公司介绍了今年新承担的省级专利导航进展、资金到位情况,“聊知先锋”服务队指导企业按合同要求完成各项任务,并对企业高端创新团队提供知识产权服务清单。聊城北科新材料科技有限公司和聊城百思特游艇有限公司是开发区招商引资



企业,企业正处于边建设边生产阶段,针对知识产权快速保护需要,“聊知先锋”服务队介绍了快速预审和优先审查业务,在知识产权需求方面可提

供“订单式”服务。下一步,“聊知先锋”服务队继续下沉到企业一线,为创新企业提供知识产权全链条服务。

(通讯员 武继阳)

聊城新增一家省级知识产权信息公共服务网点

近日,山东省市场监督管理局公布2024年度山东省知识产权信息公共服务网点名单(鲁市监办函[2024]211号),聊城职业技术学院入围,成为聊城市第二家省级知识产权信息公共服务网点。

省级知识产权信息公共服务网点是面向全省创新主体和社会公众开展知识产权信息公共服务的机构,是全省知识产权公共服务体系的重要组成部分。聊城市强化知识产权信息公共服务网点建设,有利于健

全完善知识产权公共服务体系,提高创新主体获取知识产权信息服务的便捷度,促进全市知识产权公共服务普惠效能升级,进一步加快培育和形成新质生产力。

(通讯员 张丽君)

市质检所首迎计量考评,轴承计量校准实现突破

11月23日至24日,山东省市场监督管理局计量标准考评组对聊城市质检所首次申请的计量标准进行了现场考评。此次考评重点围绕新申请的多项标准,尤其是轴承计量检校项目。

轴承作为工业关键零部件,对计量检定校准精度要求严苛,目前全省尚无具备资质的专业

计量机构,企业面临远赴外地校准的难题,市质检所立足企业需求,积极筹备了轴承计量标准建设工作。

考评期间,专家组秉持严谨专业作风,实地查验计量标准装置,详细查阅相关资料与文件,全面评估设备性能、操作规范、人员资质及环境条件等要

素。经全方位评估,专家组对市质检所申请的计量标准给予认可,顺利通过考评,成功在轴承计量检校领域取得突破。

此次通过考评,既是对现有工作的肯定,更为后续业务筑牢根基,今后将为本地企业提供优质计量校准服务,推动产业高质量发展。(通讯员 郭冬梅)

东昌府区光明小学开展“黄河”主题涂鸦活动

黄河是中华民族的母亲河,是中华文明的摇篮。为了引导学生了解黄河文化,传承和弘扬黄河文化,近日,光明小学开展了以黄河文化为主题的涂鸦活动。

在校园的光明大道上,出现了一个个低头认真绘画的小小身影,原来这是光明小学的同学们在绘制黄河流域图,在老师的精心指导下,孩子们不但绘制出了精美准确的黄河流域图,而且画出了沿途的代表建筑,文化遗产等。同学们了解了黄河在漫长的历史岁月中养育了无数中华儿女,孕育了灿烂的华夏文明,深刻理解了黄河文化所承载的华夏儿女的伟大创造精神。

光明小学以多种形式讲好“黄河故事”,深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,延续历史文



脉,坚定文化自信。通过本次活动,学校形成了传承和弘扬黄河文化的浓厚氛围,同学们对黄河文明有了更深入的了解,增强了和“母亲河”的情感连接,提升了同学们的乡土文化自信和家国情怀意识。

(国晓宁 通讯员 刘敏)

广平镇中心幼儿园开展“梳”能生巧自理能力展示活动

为进一步提高幼儿的生活自理能力,养成良好的生活卫生习惯,增强幼儿的自信心,科学做好幼小衔接,11月27日,广平镇中心幼儿园开展了“梳”能生巧生活自理能力展示活动。

活动中,孩子们面临了头发散落、不会扎头绳等各种挑战,但他们并没有退缩,在老师和同伴的鼓励下,孩子们互相讨论,分享经验,积极尝试解决问题。他们的小手虽然略显笨拙,但每一次努力都充满了勇气和坚持。通过反复练习,孩子们逐渐掌握了梳头发的技巧,不仅锻炼了双手的灵活性,更提升了自我服务的能力。

此次活动不仅培养了孩子



们良好的生活卫生习惯,还增强了他们的自信心,为幼小衔接打下了坚实的基础。广平镇中心幼儿园将继续关注幼儿自理能力的培养,为他们未来的成长和发展奠定坚实的基础。

(通讯员 李丽君)